NEWS RELEASE



報道発表資料2017年8月1日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証マザーズ:証券コード 3479)

TKP、名古屋駅前の会議室に9階建て新築ビルをジョイント 「TKP ガーデンシティPREMIUM 名古屋新幹線口」として8月16日開業! 名古屋エリアの事業展開を拡充

0 から 1 を創り出す空間再生流通企業の株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野貴輝、資本金:2億8,779万5千円、以下TKP)は、名古屋駅太閤口から徒歩1分の「TKPガーデンシティ名古屋新幹線口」(旧リクルートビル)に9階建ての新築ビルをつなげ、2017年8月16日から、「TKPガーデンシティPREMIUM名古屋新幹線口」として開業いたします。









※会議室写真はイメージです。

■「TKP ガーデンシティ PREMIUM 名古屋新幹線口」について

本物件は、名古屋駅太閤口から徒歩 1 分の場所にある現「TKP ガーデンシティ名古屋新幹線口」隣地に新たに建設された 9 階建て新築ビルとジョイントさせ、「TKP ガーデンシティ PREMIUM 名古屋新幹線口」として 2017 年 8 月 16 日より開業いたします。このたびの増床規模は、会議室 11 室から 19 室へ、収容人数 855 名から 1,677 名へ、会議室面積は 1,105 ㎡から 2,314 ㎡へと大規模なものとなります。

駅近の立地を最大限に活かし、近隣企業の需要は元より新幹線を利用する東名阪をまたぐ企業の集まりにも広く対応いたします。これにより、利用用途も会議、研修、セミナーだけでなく、料飲を伴う懇親会やイベントなども今まで以上に使いやすくリーズナブルな提供をしてまいります。

NEWS RELEASE



■名古屋エリアの拡充について

TKP は名古屋エリアに 9 拠点、82 室、6,976 席の貸会議室を展開しておりますが、この増床により 9 拠点、88 室、7,582 席となります。

また、2017年1月に「TKPガーデンシティPREMIUM名古屋新幹線ロ」から至近の、新築ビル、ベルヴュオフィス名古屋にオープンした「TKP ガーデンシティ PREMIUM名駅西口」や、大手予備校校舎を簡易宿泊施設にコンバージョンをし、2017年9月1日にオープンを控える「ファーストキャビン TKP名古屋駅」など、「会議と宿泊」、「企業団体と個人」を融合させるハイブリッドな集客にも取り組んでおります。

TKP は今後も遊休不動産・土地を活用して空間を再生し、そこに付加価値を加えた快適な「場」「空間」「時間」を創出する空間再生流通事業において、事業領域の拡大を目指します。

名 称:	TKP ガーデンシティ PREMIUM 名古屋新幹線口			
所 在 地 :	愛知県名古屋市中村区椿町 1-16			
アクセス:	JR 東海道本線 名古屋駅 太閤通口 徒歩 1 分			
	名古屋市営桜通線 名古屋駅 徒歩 5 分			
	名古屋市営東山線 名古屋駅 徒歩 5 分			
	近鉄名古屋線 近鉄名古屋駅 徒歩 5 分			
	名鉄名古屋本線 名鉄名古屋駅 徒歩 5 分			
電話番号:	052-459-3116			
URL:	https://www.kashikaigishitsu.net/facilitys/gc-nagoya-shinkansenguchi/			

【TKP ガーデンシティ PREMIUM 名古屋新幹線口 概要】

会議室概要 (総会議室:19 室 総会議室面積:2,314.30 ㎡ 総収容人数:1,677 名)

フロア		会議室名	面積(㎡)	収容人数(名)
2	F	バンケットホール 2A	222.00	156
3	F	バンケットホール 3A	220.00	156
4 F	バンケットルーム 4A	145.00	96	
		バンケットルーム 4B	75.00	54
5 F	F	バンケットルーム 5A	75.00	54
		バンケットルーム 5B	70.00	54
		バンケットルーム 5C	75.00	54
6 F	F	バンケットルーム 6A	75.00	54
		バンケットルーム 6B	70.00	54
		バンケットルーム 6C	75.00	54
7 F	F	バンケットホール 7A	156.00	132
		バンケットホール 7B	199.90	156
		バンケットホール 7C	125.30	84
		バンケットルーム 7D	40.30	39
		バンケットルーム 7E	30.80	18
		バンケットルーム 7F	145.00	96
		バンケットルーム 7G	75.00	54
8	F	バンケットホール 8A	220.00	156
9	F	バンケットホール 9A	220.00	156

NEWS RELEASE





【株式会社ティーケーピー会社概要】

参考資料

代表者: 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地: 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立: 2005 年 8 月 15 日 資本金: 2 億 8,779 万 5,000 円

決算期: 2月

売上高: 219 億円(2017 年 2 月期連結) 従業員数: 2,079 名(パート・アルバイト含む)

事業内容: 空間再生流通事業

ホテル宴会場・貸会議室運営事業

ホテル&リゾート事業 料飲・ケータリング事業 イベント運営・制作事業 コールセンター・BPO 事業

URL: http://tkp.jp

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。